MINNESOTA 7oy @’rhor

Per mandata di aria compressa ad alta pressione per impieghi Mandrel built high pressure steel reinforced air hose. Heavy
gravosi. Utilizzato nelle miniere, nei cantieri ed in tutte le duty. Suitable for mining and yards.
applicazioni ove sia richiesto un tubo estremamente robusto.

Caratteristiche Tecniche Technical Characteristics

Sottostrato Liscio in gomma nera. Tube Black smooth rubber.

Rinforzi Trefoli ottonati di acciaio armonico Reinforcement High strength spiral wire.

Copertura In gomma gialla resistente all’abrasione Cover Yellow, smooth rubber, weather and
ed agli agenti atmosferici. abrasion resistant. Fabric impression.
Superficie liscia ad impressione tela.

Temperatura -30 °C +80 °C Temperature -30 °C +80 °C

Marcatura THOR STEEL AIR (a rilievo) Marking THOR STEEL AIR (embossed)

Misure / Sizes

Diametro interno Spessore parete Diametro esterno Pressione di esercizio Pressione di scoppio Peso

Inner Diameter Wall Thickness Outside Diameter Working Pressure Nominal Burst Pressure

mm mm mm bar bar Kg/m
19 6 31 60 190 0,71
25 6 37 40 170 0,90
32 6,5 45 40 140 1,19
38 7 52 40 135 1,49
51 7 65 40 135 2,10
63 8 79 30 100 2,98
76 9 94 30 95 3,71
102 10 122 30 105 6,23

Andere Abmessungen und/oder Betriebsdruck auf Anfrage. Technische Daten, Struktur und Gummimischungen kénnen ohne itteilungspflicht
Catalogue 07/2012 modifiziert werden. Other sizes and pressures available on request. Technical data, structure and polymers subject to change without notice.




